



## SMLOUVA

### ZÁVAZNÉ POTVRZENÍ REZERVACE

Evropský Investiční Holding, a.s.

**HOTEL SAVOY PRAGUE**

Keplerova 6/218

118 00 Praha 1

Czech Republic

V zastoupení :

IČO:

DIČ:

Dále jen "Hotel"

Následující smlouva pro rezervaci pokojů a konferenčních místností je mezi Evropským Investičním Holdingem, a.s. - Hotel Savoy Prague (dále jako "Hotel") a níže jmenovanou společností (dále jako "Klient")

Název skupiny	:	Jednání GM Celní správy
Klient:	:	General Directorate of Customs
Fakturační adresa	:	
Město	:	
Kontaktní osoba	:	
Tel.	:	
Fax	:	
E-mail	:	
IČO/DIČ	:	

#### 1. Předmět závazného potvrzení rezervace

Předmětem závazného potvrzení rezervace je dohoda mezi hotelem a klientem o poskytnutí ubytování, konferenčních služeb a občerstvení v průběhu uvedené akce a za níže uvedených podmínek. Předmětem závazného potvrzení akce jsou dále platební a storno podmínky platné pro uvedenou akci.

#### 2. Ubytování a ceny

Typ pokoje	Datum	Počet pokojů	Počet nocí	Jednotková cena	Celkem
Executive room	12.-14.9. 2018	13	2	3.510 CZK	
Superior room	12.-14.9. 2018		2	4.185 CZK	
Imperial room	12.-14.9. 2018		2	4.455 CZK	
Junior Suite	12.-14.9. 2018		2	6.615 CZK	
<b>Celkem</b>					-

\* Příplatek za druhou osobu činí 689,445 CZK za pokoj za noc

Výše uvedené ceny jsou za ubytování včetně bufetové snídaně, setu na přípravu kávy a čaje, DPH ve výši 15%, městského poplatku, bezplatné wifi a vstupu do hotelového Relax centra. V případě navýšení DPH nebo zavedení jiného poplatku státem si hotel vyhrazuje právo upravit uvedené ceny adekvátně těmto změnám.

Hotel nezaručuje klientovi dostupnost pokojů před 14:00 v den příjezdu. Bude vynaložené veškeré úsilí k ubytování brzkých příjezdů. Pokoje musí být uvolněny nejpozději do poledne v den odjezdu, tj. do 12:00.

#### Registrace hostů:

Hotel si vyhrazuje právo vyžadovat při příjezdu následující informace od ubytovaných účastníků: Jméno, příjmení, trvalé bydliště, datum a místo narození, státní příslušnost, číslo pasu / ID průkazu, vízum pro pobyt v České republice. Klient bere na vědomí, že všichni hosté ubytovaní v hotelu budou požádáni k podepsání registrační karty. V případě, že výše uvedené informace nebudou poskytnuty ve jmenném seznamu, budou hosté vyzváni k vyplnění registrační karty na místě.

#### Rezervace ubytování / platba za ubytování:

Rezervace budou prováděny jednotlivě pomocí rezervačních formulářů. Hosté si ubytování hradí sami. Klient je pouze garantem.

### **3. Konferenční prostory a služby**

Klient si tímto pronajímá konferenční/jednací místnosti definované níže. Klient tímto souhlasí uhradit smluvní cenu za pronájem konferenčních místností, technického vybavení, občerstvení a dalších služeb a doadří platební podmínky stanovené v tomto závazném potvrzení. V případě úpravy počtu účastníků alce ze strany Klienta má hotel právo změnit konferenční místnost na takovou, která kapacitně odpovídá upravenému počtu účastníků.

#### Uskladnění:

Klient tímto bere na vědomí, že hotel má omezenou kapacitu k uskladnění materiálu. O případném zaslání materiálu musí klient hotel informovat předem. Všechny materiály by měly být směřovány do rukou obchodního oddělení.

#### Technické vybavení:

Klient může v průběhu akce v konferenčních / jednacích místnostech použít vlastní technické vybavení pouze se souhlasem hotelu. V případě použití vlastního technického vybavení má hotel právo navýšit cenu pronájmu místností resp. konferenčního balíčku (DDR) o 20% (příplatek pokrývá náklady hotelu na elektřinu, technickou asistenci externí firmě atd.)

### **4. Občerstvení / nápoje**

Položka	Místnost	Počet osob	Datum	Čas	Set-up	Jednotková cena	Celkem
Konferenční balíček SAVOY - polodenní	Knihovna	15	13.-14.9.2018	-	-	2.050	61.500 CZK
<b>Celkem</b>							<b>61.500 CZK</b>

Klient není oprávněn do hotelu přinášet a v hotelu konzumovat jiné občerstvení a nápoje než ty poskytnuté hotelem. Klient tímto bere na vědomí, že každý souhlas může obsahovat dodatečné příplatky.

Klient musí konkrétní skladbu jídla potvrdit nejpozději do 7 pracovních dnů před začátkem akce. V opačném případě má hotel právo vybrat klientovi skladbu jídla, a to v souladu s předem dohodnutým rozpočtem.

Klient tímto bere na vědomí a souhlasí, že ceny občerstvení a nápojů jsou pouze přibližné a vztahují se k období, kdy je smlouva podepsána, tudíž hotel tyto ceny garantuje šesti měsíců od podepsání smlouvy.

V případě, že se akce nekoná během dvanácti měsíců od podpisu, Klient se s hotelem dohodne na nových cenách občerstvení a nápojů, nejpozději však tři měsíce před začátkem akce.

#### **5. Storno a No-show podmínky, záloha, provize**

##### Storno podmínky:

V případě celkového storna nebo redukce rezervace do 90 dnů před začátkem akce nebude účtován žádný storno poplatek

V případě celkového storna nebo redukce rezervace v rozmezí 89 - 30 dnů před začátkem akce bude účtován storno poplatek ve výši 50% z celkové částky

V případě celkového storna nebo redukce rezervace v rozmezí 29 - 0 dnů před začátkem akce bude účtován storno poplatek ve výši 100% z celkové částky

V případě, že klient od podepsání závazného potvrzení rezervace navýší počet konferenčních prostor, počet účastníků konference nebo občerstvení a nápojů, má hotel právo požadovat dodatečnou zálohu, úměrnou navýšení služeb.

V případě, že hotel neobdrží odsouhlasenou zálohu do data splatnosti, tj. pokud dohodnutá částka nebude přijata na bankovní účet nebo nebude zaplacena v hotovosti v hotelu, vyhrazuje si hotel právo na okamžité vypovězení této smlouvy. Tímto pro Klienta nezaniká povinnost úhrady služeb.

V případě, že Klient po podpisu této smlouvy zvýší počet pokojů, konferenčních prostor, počet účastníků konference nebo občerstvení a nápojů, bude výše storno poplatků vypočítána na základě posledního písemně potvrzeného zvýšení.

#### **6. Ceny a platba**

Konferenční služby budou uhrazeny Klientem na fakturu po odjezdu skupiny.

Klient garantuje platby za nedojezdy, pozdní storna a redukce všech objednaných služeb.

Každý účastník akce (ubytovaný host) je zodpovědný za úhradu extra služeb (např. minibar, telefonní hovory, číselna, prádelna, parkování atd.) Tyto služby budou vyúčtovány při odjezdu hosta. Každý host bude garantovat tuto platbu kreditní kartou při příjezdu do hotelu.

##### Účet hotelu:

Evropský Investiční Holding a.s. - Hotel Savoy Prague

Konečná faktura je splatná po skončení akce, na základě závěrečného vyúčtování odsouhlaseno smluvními stranami s lhůtou splatnosti 14 dnů ode dne vystavení faktury.

Při prodlení s platbou se sjednává úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení počínaje dnem následujícím po splatnosti předmětné pohledávky. V případě zavedení nových státních odvodů se tyto přičítou k nabízeným cenám.

Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy rozdíl ve směnném kurzu CZK/EUR oficiálně vyhlášeném Českou národní bankou ke dni zahájení poskytování konkrétní služby bude odlišný oproti směnnému kurzu CZK/EUR oficiálně vyhlášenému Českou národní bankou ke dni uzavření této smlouvy, je společnost Evropský Investiční Holding, a.s. - Hotel Savoy Prague oprávněna upravit cenu služby, a to až o výši daného rozdílu směnného kurzu CZK/EUR.

**7. Ostatní:**

Závazné potvrzení rezervace nabývá splatnosti podpisem smlouvy oběma stranami. Rezervace služeb a výše uvedená cenová nabídka jsou platné při podpisu závazného potvrzení rezervace do: 15.3.2018

V Praze dne

25. 4. 2018

Alicja Húziuk-Raith  
General Manager  
Evropský Investiční Holding, a.s.  
HOTEL SAVOY PRAGUE

...  
plk. Ing. Radek Kurka  
ředitel odboru  
odbor 10 - Kancelář Generálního ředitele  
Generální ředitelství cel